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“Bbl TanaHT/IMBbLIE OETH!

Korma-Hnbyab Bbl  caMW  MPUATHO
nopasntecb, Kakume Bbl YMHbIe, Kak
MHOI0O M XOpOoLIO ymMeeTe, ecnu byaete
NOCTOSAHHO  paboTtarb Hag  cobown,
CTaBUTb HOBLIE LI U CTPEMUTBLCA K UX
OOCTXEHMIO..."

XaH-Xak Pycco







\'ﬂrf y KakK Mbl Haxogum CyMMmy rage oba cnaraembix UMEKT OANHAKOBbIE 3HAKN?

| .

(-16)+(-4)=-20
-59-41= -100

4,3 + (-2,56)=-6,86
21 = (-19)=-2
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@Y KakK Mbl HAXoAuUM CyMMYy rge o6a cnaraembiX UMeOT pPa3Hble 3HaKn?

16+(-4)=12
-59+41=-18

4,3 + (-2,56)=1.74
12,6+ (-4,4)= 8.2
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KakK YMHOXWUTb U pa3faenuntb ABa Yucria € pa3HbiMU 3HaKamu?

4 - (-13) = -52
-3:1.5=-45
-3,5:5=-0,7

@-©=c
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-1,3 - (-4) =5,2
-38 : (-19) =2

ynpocTuTe BbipaXXeHue

3a+2a+4=5at4
3c-2c= C
3b+7d+6d= 3b+13d
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PackpouiTe CKOOKH
(x-3)+2

-15 + (-6+y)
-(X=-3)+2

-15 — (-6+y)
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lema ypoxka:
PackpbiTne cKkobokK

1) Hayuntbcs packpbiBaTb CKOOKKU, nepen KOTOPbIMU CTOUT
3HAK «+» UMNMN «-»;

2) lNNpnmeHAaTb nonyyYeHHble 3HaHUSA NP BbIMOSTHEHNN
pPa3nNn4YHbIX 3agaHuu;

3) HayunTbCca NpUMEHSATL NMPaBuno packpbITUSA CKODOK npu
YNPOLLEHNN BbipaXXeHUA
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\ll) Ecnu nepen cko6kaMu CTOUT 3HaK +,

¥ ;510 3Ha4YUT, YTO BCEe CJlaraembie B
CKOOKax Hago YMHOXUTb Ha 1, T.e.,
pacKpbiBass CKOOKU, OCTaBUTb UX 0e3
N3MEeHeHMUs.

(X-3)+2=1-(X-3) +2 = X-3+2= X-1

15+(-6+Y)= -15 +1- (-6 +Y)=-15 -6 +Y
= -21 +Y=Y-21

Ecnun nepen ckobkon HET HMKAKOro 3Haka, TO
Mbl CYMTaAEM, YTO nepen HEN CTOUT «+» 11



\\d’ Ecnu nepen cko6KamMmu CTOUT 3HaK -,
3TO 3HAUYMUT, YTO BCe criaraemblie B
CKOOKax Hago YMHOXUTb Ha -1, T.e.,
pacKpbiBass CKOOKU, UBMEHUTb 3HaKU
criaraemMbiX Ha MPOTUBOMOJSIOXKHbLIE.

-(X-3)+2=(-1)-(X-3)#2=-X +3+2
=-X +5=5-X

15—(-6+Y)= 15 +(-1)-(-6 +Y)=
15+6-Y=-9-Y
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UTakK, Mbl nony4unnn
(x-3)+2= x-3+2

-15 + (-6+y)= -15 -6 +y
-(x=-3)+2= -x +3+2

-18 — (-6+y)= -15 +6 —y
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Ecnu nepen ckobkow nitoc,
lnyero a1 He botochb!
[IpocTO CKOOKM onyckKalo,

Hy d 3Hal<l/|...Coxpa|-|;:||-o

Ecnun nepen ckobkon MUHYC,
To Mo3ramu NopacKkuHy.
CKOOKM TOXe onyckato,

Hy a 3HakKu...MoOMeHsH0.
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PaboTa B y4yeOHuUKe C
nporoBapuBaHUEeM BO BHELUHEUN peyu.

. Ne528
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PABOTA B INAPAX




s
5,5+(3,7_5’4) — 5,5"‘397'5,4: 398
(_m_l_n)_(n_m) =_m+n-n+m= 0



A\

PABOTA
B IPYINNAX



- 3apaHue 1. PackpounTte CKOOKM n Hangurte

e

- 3Ha4eHUe BblpaXXeHus

1.
2.

17 + (9 - 23) = -17+9-23= - 31
14 - (9 - 28)= 14-9+28= 33
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\!) 3aganue 2. Ynpoctute BoipaxeHue. C

2 NOMOLL I TabnMubl HanauTe
3awmndcppoBaHHOE CrOBO:
1)m+(1,3-m)=m+1,3-m=1,3 C
2)(4,8-a)-(x-a)=4,8-a-xta=4,8-x K
3) 2,6 - (5,7 -X)=2,6-5,7+x= -3,1+x O
H(M+54)+ (-7,9-m)=
m+54-79-m=-25 0

5)-x + (X - 6,3)= -x+x-6,3= -6,3 K

6) (4,5+Db)-(b+x)=4,5+b -b —x=4,5-x 1

i I CKOBKW ) |i



4§ camocTosiTenbHas abota
¥ BapwuaHT 1
a) (18 +x) + 12 =

0)25—-(a—b+28)=

B)(25-z)+ (t—18)=
N-(p+3)+@-7)=
Bapuanr 2

a)(22+x)+7==

0)2l—(a—b+34)=
B)(35—z)+ (t—28) =
r)=(p+35)+(q-9)=
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~},§' CamooueHka

KonuyecTtBO BEpHO OueHka
BbINOJSIHEHHbIX 3a4aHUN

2 3agaHuA «3I»
3 3agaHus

4 3agaHuA




A\ [lonBeaeHne nToros
«* CerogHs Ha ypoke 4 y3Han........

* bbINO MHTEpPECHO..........
* Tenepb A MOTy...............
* [lony4yeHHbIe 3HaHUA MHEe NPUrogAaTca .........




4B [omalwHee 3afaHue
" n. i7

No 529
No 530

Ha AONONHUTENbHYI OLIEHKY
TBOpYECKoe 3aaaHue

[Tpnaoymartb YeTBEPOCTULLME NPO
pacKpbITUE CKODOK, nepen KoTopbiMuU
CTOAT UM 3HaK MUHYC I 3HaK MJItoC.




yaarnoch.
Koe —roe 4 eweé
NCnbITbIBaKO
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Monoaubi!!!
Cnacunbo 3a ypok!!!




